

咸宁赤壁籍华裔余江涛

荣获“世界杰出华人医师霍英东奖”



本报讯(记者 陈婧 通讯员 陈科吉 刘利君)9月20日至22日,在山东青岛举行的2023年世界华人医师年会暨医学创新与转化论坛上,咸宁赤壁籍华裔余江涛教授荣获第五届“世界杰出华人医师霍英东奖”。

“世界杰出华人霍英东奖”是由世界华人医师协会理事会研究决定设立,以世界华人杰出领袖霍英东先生冠名,霍英东基金会资助,被誉为世界华人医师的最高奖项,旨在表彰华人医师中的杰出代表,激发鼓励更多华人医师为世界人民的健康事业发展贡献力量,进一步提高所在国家和地区对华人医师的认同和支持。该奖项的

评选过程严格遵循国际标准,获奖者经过层层筛选和严格评审后脱颖而出,充分展现了他们在医学领域的卓越成就及杰出贡献。

余江涛教授于1964年出生于咸宁赤壁,1993年赴德国留学,现系德国科布伦茨(Koblenz)和蒙塔鲍尔(Montabaur)天主教联合医疗中心大内科及心脏内科医院(代理)院长、高级医师总主管、心导管室主任。在德国临床一线工作逾30年,具有丰富的临床实践经验和医院管理领导阅历,尤其在经导管微创诊疗心血管病方面有着高深的造诣,其亲自主刀完成各类型心导管手术逾万例,更特别的是他是目前世界上公认的最有经验的左心耳封堵术者之一。长期以来,余江涛致力于中国和德国在医学领域的合作和交流,先后数次回中国开展学术交流,足迹遍布我国众多大学和医院。

“医者仁心,不忘初心。”余江涛教授在获奖感言中表示,这一崇高的



荣誉不仅属于他,还属于那些长久以来支持和鼓励他的家人、朋友和同事以及老师。这份荣誉,同时也是对他

长年为中德医学交流持续贡献的肯定。他将继续在更广阔的平台上,为世界医学发展贡献力量。

项目验收当天拿到不动产权证

咸宁完成首例建设项目“验收即登记”

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 方鼎)“这速度太快了,原来项目从竣工验收备案到办证需要半个月,现在一天内完成。”9月21日,我市城区金城学府项目经办人陈敦阳,在项目一期一完成竣工验收后,就拿到了项目不动产权证。

这是我市首例通过“验收即登记”方式,同时完成竣工验收备案和不动产登记的建设项目。

“验收即登记”是市住建局联合

市不动产登记中心探索的优化营商环境新举措。它具体是工改系统(工程建设项目建设项目审批管理平台)与不动产登记系统对接后,将此前的串联审批改为并联审批,工程建设项目建设项目竣工验收备案完成后,住建部门综合窗口通过工改系统将办结信息同步推送给不动产登记系统,不动产登记部门同时完成首次登记,并办理项目不动产权证。

“验收即登记”有效解决了企业在申办项目验收和不动产登记间多头跑、流程多、时间长等问题,为企业节约材料、时间等成本,推进后一步购房市民转移登记加速。

下一步,市住建局将继续在简化审批流程上下功夫,在压缩审批时限上出实招,在优化审批服务上亮新招,进一步提升企业和群众的满意度、获得感。

省残疾人福利基金会向我市捐赠520辆轮椅

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 阮丽娟)9月20日,湖北省残疾人福利基金会向我市残疾人捐赠520辆轮椅,总价值40余万元,帮助改善残疾人生活质量、增进残疾人民生福祉。

近年来,省残疾人福利基金会通过多种渠道、采取各种形式加大对残疾群众的帮扶力度,努力为残疾人办实事、解难题、做好事,不断改善和提升他们的生活品质。

此次捐赠活动,由湖北省残疾人福利基金会向我市广大残疾人发放价值40余万元的轮椅是我市接受轮椅捐赠价值最大的一笔。为了解决好残疾人“急、难、愁、盼”问题,捐赠前,市残联通过入户走访,摸排了解到本地残疾人家庭对轮椅的诉求后,积极与省残疾人福利基金会对接争取。

下一步,市残联将深入了解行动不便的残疾人的帮扶需求,做好送辅具轮椅上门活动,让他们能够借助轮椅改善机体功能、方便出行,更好融入社会,让他们感受到党和政府的温暖。

着力建成生态文明创建先锋队

我市2023年生态文明建设专题培训班开班

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 刘治国)9月25日,为期两天的2023年咸宁市生态文明建设专题培训班在武汉大学开班,各县(市、区)分管领导、全市生态环境系统相关负责人近50人参加培训。

培训班邀请武汉大学、湖北大学专家教授讲解《学习贯彻党的二十大精神:

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴》《国家重点生态功能区政策与山区县(市)特色经济发展》《水环境污染与水资源循环问题》等,组织学员赴武汉市“绿心”——东湖绿道开展现场教学,并围绕“推进美丽中国建设,深入推进环境污染防治,共抓长江大保护,助力建设全

国构建新格局先行区”开展研讨。

此次培训旨在学习贯彻习近平生态文明思想,着力建成政治过硬、责任过硬、能力过硬的生态文明创建先锋队,以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,全面谱写生态优先、绿色发展的美丽咸宁新篇章。

商铺租赁权拍卖公告

受委托,我公司将于2023年10月11日第二次对位于黄金地段的通山县通羊镇凤池社区园林小区(原工行通山支行对面)一层5个商铺二层整层约6个档五年租赁权按现状通过公开竞价拍卖确定承租人,现将有关事项公告如下:

一、标的物基本情况

标的序号	标的所在楼层	标的所在位置	建筑面积	年租金参考价	保证金	备注
标的-1	一层5个档商铺,二层整层约6个档	通羊镇凤池社区园林小区现“正新鸡排”“雅美特服装城”(原通山轻工大楼对面)	约555.70平方米	27万元	5万元	一、二层整体招租不拆零。租金按《租赁合同》规定分年支付。前三年不变,后二年每年递增5%。

二、拍卖时间及地点

2023年10月11日上午10时,在通山县公共资源交易中心第二开标室(通

山县教育局十楼)。

三、展示时间及地点:

自公告日起在标的物所在地展示。

四、注意事项:

1、出租门面不得经营对环境有污染的行业,承租人所经营项目应当经过有关部门的审批,具有相关经营资质;2、竞买人须在2023年10月10日下午16时前将竞买保证金汇至指定账户,并持银行进账单和个人身份证件到湖北诚成拍卖有限公司(新城滨河路66号4楼)报名及竞买登记手续。

户 名:通山县公共资源交易中心

开户行:中国建设银行股份有限公司通山县支行

账 号:42001696508053003941

五、联系人:周经理 0715-2881550

18671532366

湖北诚成拍卖有限公司

2023年9月26日



商业业态:

高端零售、餐饮美食美容美发、休闲娱乐冰雪零售、特色商超等

商街地址 >>>>

湖北省咸宁市咸宁北高速口际华园水晶谷度假区

